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Επιχειρηματικά Νέα
από το ΕΒΕ Λευκωσίας

Η ηγεσία του ΕΒΕΛ στη Συνέλευση Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΛ  Χριστόδουλος E. Αγκαστινιώτης

 Μηνύματα προς πολλούς αποδέκτες για τα

οικονομικά δρώμενα στον τόπο, έστειλε το

Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λευ-

κωσίας.

Κατά τη διάρκεια της Ετήσιας Γενικής Συ-

νέλευσης, στην οποία απηύθυνε χαιρετισμό και

ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Δημήτρης Χρι-

στόφιας, το ΕΒΕΛ έθεσε επί τάπητος:

• Τα δεδομένα στην οικονομία, όπως δια-

μορφώνονται λόγω της οικονομικής κρίσης.

• Τις προτεραιότητες της Κύπρου για να κα-

ταστεί ένα σύγχρονο κέντρο ξένων επενδύ-

σεων και επιχειρήσεων.

• Τα τοπικά προβλήματα της Λευκωσίας

που επηρεάζουν τις δραστηριότητες του επι-

χειρηματικού κόσμου.

Ειδικότερα, ο Πρόεδρος του ΕΒΕΛ κ. Χρι-

στόδουλος Ε. Αγκαστινιώτης, που ήταν ο κύ-

ριος ομιλητής στη συνέλευση ανάφερε ότι η

οικονομική ανάκαμψη δεν πρόκειται να έρθει

πριν το 2010, γι΄ αυτό θα πρέπει να συνεχιστεί

η προσπάθεια για ενδυνάμωση της οικονομίας,

για ενίσχυση της ανάπτυξης, για τόνωση των

επενδύσεων και γενικά για στήριξη του συ-

νόλου της οικονομίας μας.

Αφού αναφέρθηκε στα μέτρα γενικής οικο-

νομικής πολιτικής που από καιρό ζήτησε το

ΕΒΕΛ, ο κ. Αγκαστινιώτης έδωσε έμφαση στο

φαινόμενο της γραφειοκρατίας στο δημόσιο

τομέα, το οποίο χαρακτήρισε ως γάγγραινα.

Όπως χαρακτηριστικά, είπε, η γάγγραινα αυτή

υπονομεύει τις παραγωγικές δραστηριότη-

τες του επιχειρηματικού κόσμου και κάλεσε

την κυβέρνηση να λύσει αυτό το γόρδιο δεσμό

που αποτελεί τροχοπέδη στην ανάπτυξη του

τόπου. 

Μάλιστα, στα πλαίσια αυτά ζήτησε από τον

Πρόεδρο της Δημοκρατίας να προχωρήσει στο

διορισμό Επιτρόπου, με όρους εντολής την

απλοποίηση των διαδικασιών στο δημόσιο.

Επικεντρώνοντας το θέμα στις καθυστερή-

σεις στην έκδοση πολεοδομικών αδειών και

άλλα κρατικά έγγραφα, είπε ότι:

• Σ΄ ένα τέτοιο αντιπαραγωγικό περιβάλλον,

εκτός του ότι θυμίζει τριτοκοσμικές κατα-

στάσεις, ανασταλτικές για την πρόοδο του τό-

που, οι πολίτες αναγκάζονται να καταφεύγουν

στον κουμπάρο, το φίλο, στο κόμμα και γενι-

κά σ΄ αυτό που ονομάζουμε ΜΕΣΟ!

Έργα για τη Λευκωσία ζήτησε το ΕΒΕΛ

Να διασφαλιστούν οι
επενδύσεις για ανάπτυξη

της Λευκωσίας

Συνέχεια στη σελ. 3

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας χαιρετίζει τη Συνέλευση
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Αναφερόμενος στο θέμα των ξένων επεν-
δύσεων και για την ανάγκη να μετατραπεί η Κύ-
προς σε Επιχειρηματικό Κέντρο, είπε ότι η κυ-
βέρνηση δεν θα πρέπει να κλείσει την πόρτα
στους ξένους επενδυτές που ενδιαφέρονται
για έργα ανάπτυξης στην είσοδο της Λευκω-
σίας και με διαφανείς διαδικασίες να προχω-
ρήσει στην υλοποίηση αυτών των επενδυτικών
πρωτοβουλιών. 

Σε μια εποχή, είπε χαρακτηριστικά, όπου

όλες οι χώρες ψάχνουν για σοβαρές ξένες

επενδύσεις, η Κύπρος δεν μπορεί να κλείνει

τα μάτια της στο ενδιαφέρον σοβαρών επεν-

δυτικών ομίλων ημεδαπών ή ξένων. Το ΕΒΕΛ,

πρόσθεσε, επικροτεί τις μικτές αναπτύξεις ισό-

τιμα για όσους ενδιαφερθούν.

Μιλώντας για το θέμα αυτό, έκανε αναφο-

ρά και στην απόφαση της Μαρφίν Λαϊκής να

μεταφέρει την έδρα της στην Ελλάδα. Όπως

είπε ο κ. Αγκαστινιώτης "μας λυπεί ιδιαίτερα

η απόφαση της Μαρφίν Λαϊκής, διότι η Λαϊκή

Κυπριακή Τράπεζα στήριξε και στηρίχθηκε

από τον Κύπριο επιχειρηματία για 100 τόσα

χρόνια και τη θεωρούμε αναπόσπαστο κομμάτι

της ιστορίας του παρόντος και του μέλλοντος

της Κυπριακής οικονομίας".

Αφού εξέφρασε την ελπίδα η Διοίκηση της

Τράπεζας να επανεξετάσει την απόφαση της

ανάφερε ότι "η όποια όμως απόφαση αποτε-

λεί δικαίωμα του επιχειρηματία επενδυτή με

κριτήριο τα συμφέροντα του και των μετόχων

του".

Ωστόσο, ως ΕΒΕΛ, ξεκαθάρισε "έχουμε τη

θέση ότι το συντεταγμένο κράτος και τα ανε-

ξάρτητα θεσμικά του όργανα δεν μπορούν να

αλλάζουν τους όρους του επιχειρηματικού παι-

χνιδιού, ανάλογα με την ταυτότητα του εκά-

στοτε ενδιαφερομένου".

Αφού εξέφρασε τη στήριξη του ΕΒΕΛ στις

ανεξάρτητες εποπτικές αρχές της χώρας, κα-

τέκρινε τις δημόσιες συγκρούσεις και αντι-

παραθέσεις γι΄ αυτά τα σοβαρά θέματα, που

δίνουν (όπως είπε) την εικόνα βραζιλιάνικου

σήριαλ.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Αναφερόμενος στα θέματα της Λευκωσίας,
ο κ. Αγκαστινιώτης είπε ότι το ΕΒΕΛ πιστεύ-
ει στις δυνατότητες και το αύριο της Λευκω-
σίας. Με ευφάνταστες κινήσεις, με τα ανα-
γκαία έργα υποδομής, με τις κατάλληλες
αναπροσαρμογές, είπε, μπορούμε να μετα-
τρέψουμε την πόλη μας σε σημείο αναφοράς
για το "επιχειρείν" της περιοχής μας.

Ο κ. Αγκαστινιώτης κάλεσε τη Δήμαρχο
Λευκωσίας να παρακολουθεί από κοντά τις ερ-
γασίες για την ανάπλαση της Πλατείας Ελευ-
θερίας, ώστε τα έργα να ολοκληρωθούν στα
χρονικά πλαίσια που τέθηκαν. Η νέα Πλατεία
Ελευθερίας, είπε, πρέπει να παραδοθεί στους
πολίτες στην ώρα της.

Επίσης, ζήτησε επίσπευση των έργων ανά-
πλασης στο παλιό ΓΣΠ και πλήρη αξιοποίηση
του Λόφου της Αγλαντζιάς, όπου είναι το ξε-
νοδοχείο "Φιλοξένια" και το Συνεδριακό Κέ-
ντρο.

Ο κ. Αγκαστινιώτης, ενόψει και της ανάλη-

ψης της Προεδρίας της ΕΕ από τη χώρα μας

το 2012, ζήτησε την ανάπτυξη του Λόφου

Αγλαντζιάς με τη δημιουργία ξενοδοχείου 5

αστέρων, συνεδριακού κέντρου, αθλητικών

εγκαταστάσεων και  ήπια εμπορική ανάπτυξη.
Ακόμα αναφέρθηκε στο νέο έργο με την

επωνυμία ΑΛΑΚΑΤΙ που θα γίνει στη Λακατά-
μια και είπε ότι θα αναβαθμίσει την ευρύτερη
περιοχή της μείζονος Λευκωσίας.

ΔΡΑΣΗ ΕΒΕΛ

Ο κ. Αγκαστινιώτης αναφερόμενος στη δρά-
ση του ΕΒΕΛ είπε ότι ήταν πολύ έντονη και
αποτελεσματική. Σ΄ αυτά τα δύσκολα χρόνια,
είπε, δίνουμε το άπαν των δυνάμεων μας για
την ενίσχυση του ρόλου του ΕΒΕΛ, για την κα-
λύτερη εξυπηρέτηση των μελών μας, για την
ανάπτυξη νέων τομέων δράσης, για την ενί-
σχυση της κυπριακής οικονομίας και για επι-
μόρφωση των μελών και στελεχών μας. 

Ειδική αναφορά έκανε ο Πρόεδρος του
ΕΒΕΛ στη δράση που αφορά τη βιομηχανία, το
εμπόριο και τις υπηρεσίες.

Χαιρετισμό στη Συνέλευση του ΕΒΕΛ απη-
ύθυναν ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Μάνθος Μαυ-
ρομμάτης και η Δήμαρχος Λευκωσίας κα.
Ελένη Μαύρου.

ΠΑΡΕΥΡΕΘΕΝΤΕΣ 

Στη Συνέλευση εκτός από τον Πρόεδρο της Δη-

μοκρατίας, παρευρέθηκαν Αρχηγοί κομμάτων,

Υπουργοί, Βουλευτές, Ανώτερα στελέχη της

δημόσιας υπηρεσίας, επιχειρηματίες και μέλη.

Συνέχεια από σελ. 2

Η Δήμαρχος Λευκωσίας Ελένη Μαύρου προσφωνεί τη συνέλευση του ΕΒΕΛ Ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ Μάνθος Μαυρομμάτης απευθύνει χαιρετισμό
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Κατά τη διάρκεια της γενικής συνέλευσης, το ΕΒΕΛ επέδωσε
για πρώτη φορά το Αριστείο του στο Γενικό Γραμματέα του
ΚΕΒΕ κ. Παναγιώτη Λοϊζίδη για την 50χρονη προσφορά του
στον Επιμελητηριακό θεσμό και ευρύτερα στην κυπριακή οι-
κονομία.

Το Αριστείο, που αποτελεί την Ανώτατη Διάκριση του
ΕΒΕΛ, επέδωσε στον κ. Λοϊζίδη, ο Πρόεδρος της Δημοκρα-
τίας κ. Δημήτρη Χριστόφιας.

Στο σύντομο χαιρετισμό του ο κ. Χριστόφιας είπε για τον Πα-
ναγιώτη Λοϊζίδη ότι "εδώ και 50 χρόνια με πάθος, αλλά και με
παραδειγματική επαγγελματικότητα, αξιοπρέπεια και ήθος υπη-
ρετεί τον Επιμελητηριακό θεσμό".

Τα Επιμελητήρια, είπε ο Πρόεδρος, οφείλουν στον κ. Λοϊ-
ζίδη, όσον σε κανένα άλλο, την αξιοπιστία τους, την αξιο-
πρέπεια τους, αλλά και την εκτίμηση που διαχρονικά απο-
λαμβάνουν από τον Κύπριο επιχειρηματία, τον Κύπριο πολί-
τη, αλλά και από όλους τους εκάστοτε κυβερνώντες.

Ο Αντιπρόεδρος του ΕΒΕΛ κ. Στέλιος Αναστασιάδης εξη-
γώντας το σκεπτικό της απόφασης του Διοικητικού Συμβου-
λίου του Επιμελητηρίου να απονέμει το Αριστείο στον κ. Λοϊ-
ζίδη είπε ότι είναι μια οφειλόμενη τιμή στον άνθρωπο, στον
επαγγελματία και στο συνεργάτη που σηματοδότησε με το
έργο του την εξέλιξη του Επιμελητηριακού θεσμού της Κύπρου.

Το Αριστείο του ΕΒΕΛ, είπε ο κ. Αναστασιάδης, απονέμε-
ται για πρώτη φορά και αυτό αποτελεί ένδειξη της μεγάλης
εκτίμησης του Επιμελητηριακού κόσμου της Λευκωσίας προς
τον Παναγιώτη Λοϊζίδη.

Ο κ. Λοϊζίδης φανερά συγκινημένος ευχαρίστησε τόσο τον
Πρόεδρο Χριστόφια, όσο και το ΕΒΕΛ για την τιμή που του έγι-
νε. Εγώ όλα αυτά, τα χρόνια, είπε συγκινημένος ο κ. Λοϊζίδης,
απλώς έκανα το καθήκον μου προς τα Επιμελητήρια και προς
τον τόπο μου. Το αριστείο αυτό, πρόσθεσε ο κ. Λοϊζίδης ανή-
κει σε όλους τους συνεργάτες μου και στο προσωπικό των Επι-
μελητηρίων που με βοήθησαν όλα αυτά τα χρόνια.

Το ΕΒΕΛ, συνεχίζοντας το θεσμό
της Βράβευσης κληρωτών στρατιω-
τών για το ήθος και τις επιδόσεις τους
στην Εθνική Φρουρά, επέδωσε τρία
βραβεία σε φαντάρους.

Σε ομιλία του ο Αντιπρόεδρος του
ΕΒΕΛ Μιχ. Μουσιούττας είπε ότι το
ΕΒΕΛ πάντοτε είναι δίπλα στην Ε.Φ.
και στους νέους. Σκοπός μας , είπε ,
είναι η δημιουργία σωστών πρότυπων
για τους νέους.

Οι βραβευθέντες είναι:

1ο Βραβείο: Στρατιώτης Πεζικού  

Παπαχρυσάνθου Χρύσανθος

2ο Βραβείο: Στρατιώτης Πεζικού 

Πέτρου Μάριος

3ο Βραβείο: Στρατιώτης Πεζικού

Μεληνιώτη Σάββας

Τα Βραβεία Εθνοφρουρών επιδί-
δονται με τη συνεργασία της Εθνικής
Φρουράς και τη χορηγία της Εθνικής
Τράπεζας (Ελλάδας) Κύπρου.

Αριστείο ΕΒΕΛ στον Παναγιώτη Λοϊζίδη

Απονομή του Αριστείου στον Παναγιώτη Λοϊζίδη απο τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας

Ο Παναγιώτης Λοϊζίδης ευχαρίστησε τον Πρόεδρο 

και το ΕΒΕΛ για την τιμή που του έγινε

Βράβευση Εθνοφρουρών

Στιγμιότυπα 

από τη βράβευση των
εθνοφρουρών,στην παρουσία του

Υπουργού Άμυνας και του Αρχηγού της
Εθνικής Φρουράς
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Διαχείριση Καινοτομίας:
Νέα Τεχνική Επιτροπή του

CEN
Η τυποποίηση αποτελεί σημαντικό εργαλείο για

υποστήριξη και προώθηση της καινοτομίας στην
Ευρώπη. Ως εκ τούτου  το 2009, έτος καινοτομίας
και δημιουργικότητας στην Ευρώπη, ο Ευρω-
παϊκός Οργανισμός Τυποποίησης (CEN) εντείνει
τις προσπάθειές του για στήριξη της καινοτομίας.

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια δημιούργησε την Ευ-
ρωπαϊκή Τεχνική Επιτροπή για τη Διαχείριση Και-
νοτομίας (CEN/TC 389 “Innovation Management”).  

Η συγκεκριμένη Τεχνική Επιτροπή δημιουργή-
θηκε με σκοπό την προώθηση κουλτούρας και-
νοτομίας στην Ευρώπη και επιτάχυνση της πρό-
σβασης στην καινοτομία.  Ειδικότερα αποσκοπεί
στην τυποποίηση εργαλείων, μεθόδων και δια-
δικασιών που επιτρέπουν σε επιχειρήσεις και ορ-
γανισμούς να δημιουργήσουν και αναπτύξουν τη
διαχείριση καινοτομίας, περιλαμβανομένων και
αλληλένδετων θεμάτων, όπως η έρευνα.

Ο Κυπριακός Οργανισμός Τυποποίησης (CYS),
είναι ο εθνικός φορέας τυποποίησης και συμμε-
τέχει ενεργά στη διεθνή και ευρωπαϊκή τυπο-
ποίηση προάγοντας τα εθνικά συμφέροντα, ενώ
παράλληλα προωθεί την εφαρμογή των Ευρω-
παϊκών και διεθνών προτύπων στις Κυπριακές επι-
χειρήσεις.

Λαμβάνοντας υπόψη τη σπουδαιότητα και με-
γάλη σημασία που έχει η Τεχνική Επιτροπή για
Διαχείριση Καινοτομίας τόσο σε Ευρωπαϊκό
όσο και διεθνές επίπεδο, ο Κυπριακός Οργανισμός
Τυποποίησης επεδίωξε την εκπροσώπηση του σε
αυτή. 

Τον Κυπριακό Οργανισμό Τυποποίησης  και
κατ’επέκταση την Κύπρο εκπροσωπεί στην Επι-
τροπή  ο Διευθυντής Βιομηχανίας του ΕΒΕ Λευ-
κωσίας κ. Ανδρέας Αντωνιάδης, ο οποίος και πα-
ρέστη στην πρώτη συνεδρία που πραγματοποι-
ήθηκε τον περασμένο μήνα στις Βρυξέλλες.

Έντονα παράπονα για μη ενημέ-

ρωση του σχετικά με τα μέτρα που

εξαγγέλθηκαν για την κυκλοφορία

στην είσοδο της Λευκωσίας, εκφράζει

το ΕΒΕΛ, ενώ τονίζει ότι αυτά δεν θα

συμβάλουν στην αποτελεσματική

αποσυμφόρηση της τροχαίας κίνησης

και κινδυνεύουν να αποτελέσουν ημί-

μετρα.

Το ΕΒΕΛ θεωρεί ότι το Υπουργείο

Συγκοινωνιών θα έπρεπε να ζητήσει

τις απόψεις του πριν εξαγγείλει τα

μέτρα, αφού το θέμα είναι στα άμεσα

ενδιαφέροντα των μελών του Επιμε-

λητηρίου. Η τροχαία κίνηση δεν

αφορά μόνο τη διακίνηση ιδιωτών

αλλά και οχήματα εφοδιασμού, εμπο-

ρικά οχήματα, οχήματα χρηματαπο-

στολών κ.λ.π., τα οποία φαίνεται ότι

δεν έχουν ληφθεί υπόψη στους σχε-

διασμούς.    

Ακόμα το ΕΒΕΛ εκφράζει έντονα

ανησυχίες ότι τα εξαγγελθέντα μέ-

τρα δεν θα οδηγήσουν σε αποσυμφό-

ρηση την είσοδο της Λευκωσίας,

αφού θα πολλαπλασιαστεί η ταλαι-

πωρία των οδηγών, ενώ θα δημιουρ-

γηθούν καθυστερήσεις για τους αρι-

στερόστροφους προορισμούς στα

φώτα τροχαίας. Επίσης το ΕΒΕΛ θε-

ωρεί ότι ο σχεδιασμός που έγινε θα

προκαλέσει σοβαρές καθυστερήσεις

και ίσως μείωση της ασφάλειας στα

συγκεκριμένα οδικά σημεία.

Το ΕΒΕΛ δεν παραλείπει να χαρα-

κτηρίσει ατυχή το χρόνο πιλοτικής

εφαρμογής των μέτρων, αφού λόγω

θερινής περιόδους (είναι μειωμένη η

κίνηση) δεν μπορούν να εξαχθούν

ασφαλή συμπεράσματα για τη χρησι-

μότητα της νέας διευθέτησης.

Αφού υπογραμμίζει ότι δεν μπορούν

να λαμβάνονται μέτρα εν αγνοία

όσων θα κληθούν να τα εφαρμόσουν

(πολιτών της Λευκωσίας), το ΕΒΕΛ

τονίζει ότι θα πρέπει να ληφθούν ολο-

κληρωμένα μέτρα απάμβλυνσης του

κυκλοφοριακού προβλήματος της

Λευκωσίας κι’ όχι αποσπασματικά και

επιλεκτικά. 

Στα μέτρα αυτά, αναφέρει, πρέπει

να περιλαμβάνονται η μεγαλύτερη

αξιοποίηση των δημοσίων συγκοινω-

νιών, οι οποίες εξυπηρετούν πραγμα-

τικά τους πολίτες και μειώνουν δρα-

στικά την ανάγκη χρήσης των

ιδιωτικών αυτοκινήτων.

Το ΕΒΕΛ, καταλήγει, θα παρακο-

λουθεί στενά τις πρωτοβουλίες του

Υπουργείου Συγκοινωνιών και όποτε

κρίνει σκόπιμο θα παρεμβαίνει για την

προώθηση και εφαρμογή ουσιαστικών

μέτρων για το κυκλοφοριακό της Λευ-

κωσίας.

Όχι σε ημίμετρα για το 
κυκλοφοριακό Λευκωσίας

Σ υνάντηση με αντιπροσωπεία
Επιμελητηρίων της Ελλάδας

είχε το ΕΒΕ Λευκωσίας στα πλαί-
σια ενίσχυσης των  σχέσεων με
Επιμελητήρια του εξωτερικού και
συνεργασίας σε διάφορα πεδία
δράσεως.

Στις 23 Μαΐου 2009 αντιπρο-
σωπεία του ΕΒΕ Λευκωσίας ηγού-
μενη από την Αντιπρόεδρο Του-
ρισμού κα. Έλενα Τάνου και απο-
τελούμενη από το Διευθυντή Βιο-
μηχανίας κ. Ανδρέα Αντωνιάδη και
την Ανώτερη Λειτουργό κα. Νιόβη
Παρισινού συναντήθηκαν με τον

Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Ξάν-
θης, τον Προϊστάμενο Ευρωπαϊ-
κών Προ-
γραμμάτων
και τρία
μέλη του Δι-
ο ι κητ ι κού
Συμβουλίου.

Συζητήθη-
καν οι προο-
πτικές επέ-
κτασης του
δικτύου συ-
νεργαζόμενων Βαλκανικών και
Μεσογειακών χωρών στο οποίο

συμμετέχουν τα Επιμελητήρια
Ξάνθης και Λευκωσίας. Ανταλ-

λ λ ά χ θ η κ α ν
επίσης από-
ψεις για συ-
νεργασία σε
άλλους τομείς
κοινού ενδια-
φέροντος.

Στις 25
Μαΐου 2009
αντ ιπροσω-
πεία του Επι-

μελητηρίου Ηλείας αποτελούμενη
από τον Πρόεδρο του κ. Άγγελο

Αγγελόπουλο και τους συνεργά-
τες του κα. Παναγιώτα Ζαφειρο-
πούλλου και κ. Γιάννη Αντωνό-
πουλο επισκέφθηκε τα γραφεία
του ΕΒΕ Λευκωσίας.

Στη συνάντηση με το Γραμμα-
τέα/Διευθυντή κ. Σωκράτη Ηρα-
κλέους και το Διευθυντή Βιομη-
χανίας του ΕΒΕ Λευκωσίας κ. Αν-
δρέα Αντωνιάδη, είχαν την ευ-
καιρία να συζητήσουν τις προο-
πτικές συνεργασίας μεταξύ των
δύο Επιμελητηρίων και τις δυνα-
τότητες αξιοποίησης Ευρωπαϊ-
κών προγραμμάτων.

Προοπτικές Συνεργασίας με Επιμελητήρια της Ελλάδας
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on line
Επιχειρηματικά Νέα
του ΕΒΕ Λευκωσίας

Σημαντική πρόοδος σημειώθηκε στην
συνεδρία που συγκάλεσε το ΕΒΕ Λευ-
κωσίας στις 7 Μαΐου 2009 αναφορικά με
τα προβλήματα που απασχολούν τη Βιο-
μηχανική Ζώνη Παλιομετόχου.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο κ. Γιώρ-
γος Μιχαήλ του Υπουργείου Εμπορίου,
Βιομηχανίας και Τουρισμού, εκπρόσω-
ποι του Κοινοτικού Συμβουλίου Παλιο-
μετόχου καθώς και Βιομήχανοι που
δραστηριοποιούνται στη Βιομηχανική
Ζώνη. Από το ΕΒΕ Λευκωσίας παρέ-
στησαν ο Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας κ.
Παναγιώτης Παπαφιλίππου και ο Διευ-
θυντής Βιομηχανίας κ. Ανδρέας Αντω-
νιάδης.

Γενικό αντικείμενο της σύσκεψης
ήταν το οδικό δίκτυο και ο κεντρικός οδι-
κός άξονας της Βιομηχανικής Ζώνης

Παλιομετόχου.
Από τη σύσκεψη προέκυψε ότι

εντός Ιουνίου θα αποσταλούν στο
Υπουργείο Εμπορίου, Βιομηχανίας και
Τουρισμού οι  πίνακες και χάρτες απαλ-
λοτρίωσης από το κτηματολόγιο ώστε
να προχωρήσει η διαδικασία απαλλο-
τρίωσης.

Παράλληλα, το Κοινοτικό Συμβούλιο
θα προχωρήσει με τις διαδικασίες για
ετοιμασία κατασκευαστικών σχεδίων
ώστε να είναι έτοιμα μέχρι την ολο-
κλήρωση της διαδικασίας απαλλοτρίω-
σης.

Τέλος, έχει συμφωνηθεί όπως γίνουν
κάποια ενδιάμεσα κατασκευαστικά έργα
για συντήρηση του υφιστάμενου οδικού
δικτύου, το οποίο έχει πλέον καταστεί
απροσπέλαστο και επικίνδυνο.

Το ΕΒΕ Λευκωσίας συγκάλεσε σύσκεψη στις 16 Ιου-

νίου 2009 για εξέταση των προβλημάτων που απα-

σχολούν τις επιχειρήσεις μέλη του ΕΒΕ Λευκωσίας που

δραστηριοποιούνται στη Βιοτεχνική Ζώνη Μάμμαρι.

Στη σύσκεψη παρέστησαν ο Αντιπρόεδρος Βιομη-

χανίας του ΕΒΕ Λευκωσίας κ. Παναγιώτης Παπαφι-

λίππου και ο Διευθυντής Βιομηχανίας κ. Ανδρέας

Αντωνιάδης, ο Πρόεδρος της Κοινοτικής Αρχής κ. Νί-

κος Κοτζιάπασιης και μέλη του Κοινοτικού Συμβουλί-

ου καθώς  και μέλη του ΕΒΕ Λευκωσίας που δραστη-

ριοποιούνται στην Βιοτεχνική Ζώνη Μάμμαρι.

Συζητήθηκαν τα επίμαχα θέματα οδικού δικτύου, τα-

χυδρομικών υπηρεσιών, τηλεφωνικού δικτύου, διάθε-

ση τεμαχίων και διάρκεια μισθώσεων.

Αρκετά από τα θέματα τροχιοδρομήθηκαν για επί-

λυση καθώς οι εκπρόσωποι του ΕΒΕ Λευκωσίας τα έθε-

σαν αυτά σε σύσκεψη που προηγήθηκε στην Επαρχιακή

Διοίκηση Λευκωσίας.

Μέτρα για Βιοτεχνική Ζώνη Μάμμαρι

Προώθηση έργων στη Βιομηχανική
Ζώνη Παλιομετόχου προωθεί το ΕΒΕΛ

Στιγμιότυπο από τη σύσκεψη

Στιγμιότυπο  από τη σύσκεψη την οποία φιλοξένησε στις εγκαταστάσεις της
η εταιρεία Παγωτά Παπαφιλίππου.


